



SUBOTICAGAS

Del.br: 417-19/16

Subotica: 04.11.2016.

**Predmet: Odgovor na Zahtev za dodatnim informacijama JN 15/16; 189/16 od 02.11.2016. zaveden 03.11.2016. pod delovodnim brojem 417-16/16.**

**Pitanje 1:** Da li možete objaviti procenjenu vrednost nabavke za partiju 1, 2 i 3?

Odgovor: Na osnovu čl. 61. stav dva Zakona o javnim nabavkama („Sl. glasnik RS“ 124/2012, 14/2015 i 68/2015 u daljem tekstu Zakon), Naručilac nije dužan da objavi procenjenu vrednost javne nabavke, te je neće ovom prilikom objaviti.

**Pitanje 2:** Partija 2, model ugovora: U članu 4. Ugovora navedeno je: „Uz fakturu Isporučilac je u obavezi da dostavi važeće ateste za isporučena dobra“. Na kakve se ateste tačno misli?

Odgovor: U Partija 2, model ugovora, član 4. pod „Uz fakturu Isporučilac je u obavezi da dostavi važeće ateste za isporučena dobra“, ne treba da dostaviti ateste za isporučeno dobro, već za materijale koji su korišteni za izradu, a prema tehničkoj specifikaciji iz konkursne dokumentacije.

Ponuda se smatra blagovremenom ukoliko je primljena od strane Naručioca do 14.11.2016 godine do 09.00 časova.

Šef službe komercijale

Horvacki Petar dipl.ecc

Direktor:

Božinović Dragan MSc.dipl.ekonomista

